



### Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 66/2022

**RETIFICATIVO I:** Alteração no período de matrícula e período do curso Manicure e Pedicure.

**ONDE SE LÊ:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição e matrícula: GRUPO DE MULHERES BRASILEIRAS - GMB Local de realização do curso: SENAC – CEP BELÉM. Avenida Serzedelo Corrêa, 279				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
23/09 a 25/09/2022	26/10/2022	Manicure e Pedicure – 160H	9	18:30 às 21:30	26/09 a 15/12/2022 Segunda a sexta-feira	Idade mínima: 18 anos Ensino Fundamental (1º ao 5º ano) completo

**LEIA-SE:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição e matrícula: GRUPO DE MULHERES BRASILEIRAS - GMB Local de realização do curso: SENAC – CEP BELÉM. Avenida Serzedelo Corrêa, 279				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
23/09 a 25/09/2022	<b>26/09 a 03/10/2022</b>	Manicure e Pedicure – 160H	9	18:30 às 21:30	<b>03/10 a 19/12/2022</b> <b>Segunda a sábado</b>	Idade mínima: 18 anos Ensino Fundamental (1º ao 5º ano) completo